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Поряд із озелененням вулиць, площ, міст та селищ, створенням зелених зон 

навколо них останнім часом велика увага приділяється оформленню інтер'єрів 

громадських будівель. Рослини мають сильну властивість впливати на 

психофізичний стан людини, стимулювати працездатність та покращувати 

самопочуття. Американськими вченими було помічено, що за наявності хоча б 

кількох рослин у приміщенні, в якому працюють люди, покращується емоційна 

обстановка в колективі, а при вирішенні складних конфліктних ситуацій частка 

успішних результатів припадала на кабінети, рясно оздоблені зеленими 

насадженнями [1]. 

У громадських будинках флористичне оформлення можна передбачити в 

інтер'єрах внутрішніх приміщень різного призначення: рекреацій, холів, 

вестибюлів, коридорів, сходових майданчиків та ін. З цією метою 

використовуються або одиночні рослини, або їх групи. Для того, щоб створювані 

композиції зберігали свою декоративність, а рослини виконували санітарно-

гігієнічні та естетичні функції, необхідно ретельно підбирати асортименти 

рослин [2]. 

При підборі асортименту рослин необхідно враховувати функціональне 

призначення приміщення, його освітленість, температуру та вологість повітря, 

його забрудненість шкідливими речовинами, можливість організації догляду за 

квітково-декоративними композиціями. У більшості громадських будівель слід 

віддавати перевагу невибагливим видам, наприклад, хлорофітуму, аспарагусу, 

пеларгонії, кактусам та ін. [3]. 

Найважливіше значення для розвитку рослин мають екологічні умови, що 

формуються у приміщеннях. У приміщеннях, що добре освітлюються, або в їх 

частинах, слід розміщувати світлолюбні рослини (гастерія, молочай, більшість 

кактусів, троянди, алое, гіппеаструм, фікуси, гібіскус та ін.), у той час як в 

інтер'єрах з нестачею сонячних променів – тіньовитривалі та тінелюбні 

(араукарія, філодендрон, антуріум, фатсія, сансевієра, плющ та різні види 

папоротей). Для приміщень, що добре прогріваються або вікон південної 

орієнтації необхідно підбирати теплолюбні види (агава, амариліс, драцена, 

традесканція, папороті). Якщо ж спостерігається нестача тепла, перевагу слід 

віддавати холодостійким рослинам (пеларгонія, гортензія, гібіскус, фуксія, 

цикламен). Більшість приміщень громадського призначення характеризуються 

недостатньою зволоженістю повітря, що зумовлює необхідність використання 

додаткових способів підвищення вологості, особливо якщо для озеленення 

використовуються вологолюбні рослини (наприклад, кодієум, бегонія, 

диффенбахія, ціперус, антуріум, алоказія, фіттонія).  
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Крім того, при підборі асортименту рослин дуже важливо враховувати 

характеристику приміщення: вони повинні підходити для цього приміщення за 

масштабом, структурою, силует, малюнок, колір і забарвлення листя. Великі 

рослини краще розміщувати у просторому інтер'єрі, де більше світла та краще 

циркуляція повітря. Маленькі горщики з невисокими рослинами, навпаки, 

доречніше виглядатимуть на вузьких підвіконнях і невеликих приміщеннях.  

Для інтер'єрів громадських будівель рекомендується використовувати 

великі рослини з великим листям (монстеру, арум, аралію, філодендрон, 

папороті, пальми, драцену, панданус, каладіум, фікус, кордиліну, агаву, 

сансев'єру), доповнюючи видами меншого розміру (аспідістра, молоді аглонеми, 

пилеї, хлорофітум, кислиці, бегонії, плющі та ін.). 

Кашпо, контейнери, в яких вирощують їх, форма, розмір, колір матеріалу 

повинні гармонувати з архітектурою даного приміщення Важливо враховувати 

стиль інтер'єру та меблів. Наприклад, рослини виразних форм, такі як драцена, 

приваблива монстера і гусманія, підійдуть до прямих і елегантно вигнутих 

формам меблів зі сталі, скла, мармуру та лакованого дерева. Орхідеї, жасмин та 

бромелії за стилістикою більше підходять до меблів з ротангу і бамбуку, до 

маленьких шафок, плетених полиць і низьких столиків. Інтер'єр в японському 

стилі можна підкреслити, додавши азалії, бонсай і бамбук.  

Таким чином, основні принципи підбору асортименту рослин для 

озеленення інтер'єрів громадських будівель: відповідність екологічних умов 

приміщення потребам рослин; невибагливість та легкість у догляді; 

масштабність рослин та приміщення; відповідність кольору та форми рослин 

архітектурі інтер'єру. 
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